

# 幼童碰翻热油锅 全身瞬间着起火

## 家住平顶山的孩子父亲哭着说：“求求你们，让医生不要停药”

□据 新浪网

两岁的孩子，碰翻了炸丸子的油锅，沸腾的油“劈头盖脸”泼在孩子一身，“瞬间，孩子就燃烧了起来”。本来是一家人团圆过冬至，如今，整个家“全塌了”。

孩子的父亲李文奇已经5夜没合眼了。面对昂贵的医药费，他不知道怎么办。



面对医院的催缴单，孩子父亲只能躲在角落哭泣，身后是他的地铺。

### 恶耗 油锅翻了，两岁孩子瞬间烧起来了

12月29日，李文奇在郑州市第一人民医院烧伤诊治中心三楼的楼梯口打着地铺，他已经5夜没合眼了。他两岁零三个月的儿子李俊涛，在三楼另一头的重症监护室紧闭着眼睛。

12月23日，是52岁的李文奇离开家，去工地干活的第十天。

这天，李文奇正准备回家，却听到儿子被烧的恶耗，“他妈打电

话说，孩子被烧住了”。

李文奇匆忙赶回家，“看到孩子时，孩子的整个头、脖子、胸部，被热油烧得一片模糊”。

李文奇哽咽着说不下去，哭了起来。

停了一会儿，李文奇说，12月23日14时许，孩子的妈妈在东屋门口的炉子上炸丸子。炉子连油锅高七八十厘米，在门的南边放着。

“过冬至呢，想给孩子改善改善生活。”李文奇说，平时，他家几乎就不起油锅，“太费油”。

“孩子本来在外面耍，他妈喊他进来吃丸子，孩子就往屋里跑。”李文奇说，不知怎的，孩子进去就碰到了油锅，锅翻了，锅里的沸油洒在炉子上，也泼到了孩子身上。

他说，瞬间，孩子就烧起来了。

### 父亲“太揪心，孩子的视频都不敢看”

随后，孩子被送往平顶山市的一五二医院，后因治疗条件不允许，12月24日转到了郑州市第一人民医院重症监护室。

到现在，李文奇没和孩子见过一次面。“不是不想看，是不敢看”。

李文奇说，监护室里有摄像头，护士也让他看视频，可他不太

想看，“看着揪心，孩子整个面皮都烧没了，嘴就这样……”他两只手放到自己嘴巴上比划着，眼泪沿着他满是皱纹的脸滑落。

“医生说孩子还贫血。”李文奇说，他现在也没钱给孩子输血。一天需要2000多元医药费，而家里没有积蓄，花了2万多元都是借的，“他妈妈又回去凑钱了”。

### 医生 一旦停药，孩子可能面临生命危险

李俊涛的主治大夫李允介绍说，李俊涛刚被送来时，整个头部、前胸、腿等烧伤特别严重，器官切开后痰很多，属于火焰吸入性损伤。

“烧伤区域将来有可能长不住，还要植皮，但现在没法做。”李

允说，孩子现在一旦停药，就会出现发烧、感染等状况，全身感染有可能威胁到生命。

李允说，等到孩子肺部情况好点儿，就可以转到普通病房，到时费用会少些。

### 请求 “求求你们，让医生不要停药”

李文奇是平顶山市湛河区曹镇乡草坑村人，目前他跟着一支建筑队搞装修，“这次建筑队给了我800元，我都没干那么多活儿。”李文奇又哭了。

“现在还欠医院1500元。”李文奇说，欠的钱再交不上，医院就

要停药了。

提起孩子，李文奇说脑海里一直出现儿子使劲往他怀里钻的画面，他说，只要他在家，儿子就不让他妈喂了。

说着，他突然“扑通”跪倒在地上：“求求你们，让医生不要停药。”

# 看本地信息 只上 洛阳网




- **权威身份：**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**  
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼